In der vergangenen Woche war Geschaftsjahresabschlu

Erfolgspramien

ss in einer der gréReren Firmen unserer Stadt. Das

Ergebnis war sehr posititiv, so konnte wieder eine Erfolgspramie an die Mitarbeiter bezahlt werden. Al s
Schliissel wird dabei ein Leistungspunktesystem verw endet, dazu noch Gehaltsgruppe und Dauer der
Betriebszugehdrigkeit. Finf Frauen, aus unterschied lichen Abteilungen, waren die Punktespitzenreiter u
bekamen, nach Einrechnung der beiden anderen Kriter  ien, stattliche Erfolgsbeteiligungen. Finde die
vollstandigen Namen, die Anzahl der Punkte und die bezahle Pramie der funf glicklichen Mitarbeiterinne
Nachname Pramienpunkte Pramie in €
Erfolgspramien
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1700 €

W

c 1800 €

)

% 2000 €

T 2100 €

2250 €

@ 10 Pkt.

S 12 Pkt. Tragen Sie ein x fUr zutreffende Angaben ein
% 14 Pkt. und ein o fur nicht zutreffende Angaben.

=§ 16 Pkt.

o 18 Pkt.

1. Angela erhielt einen héheren Euro-Betrag, hatte abe  r weniger Pramienpunkte als die
Person, die 16 Punkte erreichte. Lea, deren Nachnam e nicht Kramer war, bekam nicht 14
Punkte.

2. Die drei Mitarbeiter, die 2000 oder mehr Euro bekam  en, waren, in keiner bestimmten
Reihenfolge, Petra - Frau Bartels - und die Mitarbe iterin, die eine 10 Punkte erhalten hatte.

3. Die Frau mit den 12 Punkten, bekam eine 1800 €-Erfolgspramie. Helga erhielt 100 Euro mehr
als Frau Kramer.

4. Die Mitarbeiterin, mit den meisten Punkten hat eine  n kleineren Euro-Betrag als Frau Bertels
empfangen, aber einen gréeren als Frau Faller erhi  elt.

5. Maren erhielt mehr Euros als Frau Nagel, aber sie h  atte eine niedrigere Punktezahl als Frau
Selzle.

6. Frau Faller erhielt nicht die 1700 Euro. Frau Nagel  bekam erfreuliche 2100 € Préamie.

Vorname| Nachname| Pramienpunkte |Pramie in €

Angela Faller 12 Pkt. 1800 €
Helga Magel 10 Pkt. 2100 €

Lea Selzle 16 Pkit. 1700 €
Maren Bartels 14 Pkt 2250 €

Petra Kramer 18 Pkt. 2000 €
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